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Ata da Oitava Sessão Ordinária, do Primeiro Período, da Terceira Sessão 

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN. Realizada em vinte de abril de dois mil e vinte três. 

 

Aos vinte dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, 

reuniu-se, no prédio da Câmara Municipal, Palácio José Otacílio do 

Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de Souza, 454, neste município de Boa 

Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em sessão ordinária, sendo 

a Sessão presidida pelo senhor Evaldo de Oliveira Gomes, sendo secretariado 

pelas vereadoras Silvana Carlos da Silva e Rosemary de Freitas Araújo, 

primeira e segunda Secretária respectivamente. Comparecimento: 

Compareceram e assinaram o registro de frequência as senhoras e senhores 

vereadores a seguir descritos: Aldenir Ferreira da Fonseca dos Santos, 

Anderson de Lima Ferreira, Erinaldo Nascimento da Silva, Evaldo de Oliveira 

Gomes, Paulo Cezar Florêncio de Souza, Rosemary de Freitas Araújo, Sara 

Carina Miranda de Souza e Silvana Carlos da Silva. Ordem do Dia: Dando 

início aos trabalhos foi lida, debatida e posta em votação a ata da sessão 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida foram lidas as 

matérias que deram entrada na Casa, sendo lido Requerimento nº 023/2023 de 

autoria da vereadora Silvana Carlos da Silva, que solicita a ao Governo 

Municipal e a Secretaria Municipal de Educação, a climatização das salas de 

aula da Escola Municipal Maria Luiza da Conceição, localizada na comunidade 

do Sítio Riacho dos Pinheiros; Requerimento nº 024/2023 que solicitar ao 

mandato do Deputado Federal, Emenda Parlamentar para aquisição do uma 

Unidade Odontológica Móvel, para o Município de Boa Saúde/RN; 

Requerimento nº 025/2023 que solicitar ao mandato do Deputado Federal, 

Emenda Parlamentar para aquisição e implantação de sistema de vigilância e 

monitoramento por imagens, em todas as comunidades do município; 

Requerimento nº 026/2023 que solicitar ao mandato do Deputado Federal, 

Emenda Parlamentar para aquisição de viaturas para patrulhamento ostensivo 
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na área do município; Requerimento nº 027/2023 que solicitar ao mandato do 

Deputado Federal, Emenda Parlamentar para construção de uma nova sede 

para o Poder Legislativo Municipal; Requerimento nº 028/2023 que solicitar ao 

mandato do Deputado Federal, Emenda Parlamentar para construção de um 

“Centro Cultural e de Lazer de múltiplo uso”, que integre espaço de 

apresentações culturais e teatrais (anfiteatro de médio porte), exposições, 

reuniões, práticas esportivas, leitura acessibilidade e inclusão social;. O Senhor 

Presidente usando a palavra colocou os Requerimentos 020 e 023/2023 em 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido o 

Parecer ao Projeto de Lei do Executivo nº 003/2023 que “Autoriza ao Poder 

Executivo, em nome do Município de Boa Saúde – RN a adquirir a título 

oneroso o bem imóvel destinado a ampliação do Cemitério Público do Distrito 

de Córrego de São Mateus, que especifica e dá outras providências” que sendo 

favorável a tramitação, foi à discussão, sendo votação foi aprovado 

unanimidade. Em seguida foi a Primeira Discussão o Projeto de Lei do 

Executivo nº 003/2023. Em seguida o senhor presidente usou a palavra e falou 

sobre a ida da representação da Casa a XXII Marcha dos Legislativos em 

Brasília, Distrito Federal e pediu apoio nos requerimentos e que foram a 

discussão e votação os requerimentos nº 024, 025, 026, 027 e 028/2023, 

sendo aprovados por unanimidade. Em seguida a vereadora Sara Carina 

Miranda de Souza, indo a Tribuna, usou a palavra e em seu pronunciamento 

informou que juntamente com a vereadora Aldenir Ferreira da Fonseca dos 

Santos, farão a conversão dos seus respectivos Auxilio Alimentação, em cestas 

básicas para doação a famílias carentes a serem cadastradas por elas mesmas 

e que atenderão cerca de vinte famílias/mês. Em seguida houve longo debate 

entre os vereadores sobre o tema. Nada mais havendo a tratar o senhor 

Presidente deu por encerrada a presente sessão, e para constar Eu, Silvana 

Carlos da Silva, fiz lavrar a presente ata que se aprovada vai por mim assinada 

e pelos demais membros da Mesa. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
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Boa Saúde/RN, em vinte de abril de dois mil e vinte e três. Aprovada em quatro 

de maio de dois mil e vinte e três.  

 

Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 


